

意外流产后，我被男友一家悔婚

A

意外怀孕， 我们都有些措手不及

曾经我最大的愿望，就是嫁给男友高磊，和他美满过一生。但是这几个月发生了很多事情，这个愿望完全被推翻。

我和高磊大学就在一起了，彼此是对方的初恋，如今已快满4年。我们的感情一直很好，虽然他是个很好面子的人，但是有什么事总能主动向我道歉，平时就算吵架、赌气，一般不超过一天就会和好。

在我和高磊的关系里，唯一的障碍就是他的父母。刚毕业那会，我们互见了家长。我父母对高磊比较满意，但是他父母则嫌我个头偏矮，私下里向高磊嘀咕过“以后结了婚，生的孩子怕是个头不高”之类的话。高磊把这当成笑资跟我提起过，我表面上呵呵一笑，心里面还是有点介意的。不过恋爱毕竟是我们年轻人自己的事，因为高磊一直坚持和我在一起，他父母后来也就没再说什么。

对于我和高磊来说，虽然心里都清楚，将来我们肯定会结婚，但是平时并没有正式聊过这个话题。这种状况，在今年3月我意外发现自己怀孕了后，开始出现转变。

那段时间，我出现了一系列怀孕的反应，而高磊正好在外地出差。我心里既忐忑、又激动，就连自己父母都没好意思告诉，第一时间打电话告诉了高磊，并和他约好，等他回咸宁后一起去医院做检查。

当时在电话里，高磊的声音听起来也有点懵。几天后他回来陪我去医院，拿到检查结果时，他的表情很古怪，反复地说：“我这是要当爹了？”我问他心情如何，他说，“感觉有点不真实，但又有点小激动。”

其实不管是他还是我，都没有做好为人父母的心理准备。我问他接下来怎么办，他想了想说应该先通知双方父母。在这种情况下，我们接下来“奉子成婚”就是水到渠成的事。我不想表现得迫不及待要嫁过去的样子，于是就把通知双方父母的任务交给了他。

不过高磊接下来的表现，让我有点烦躁。对于通知双方父母这件事，他总是一拖再拖，不是说“没找到合适的机会开口”，就是说“还没想好要怎么开口”。就这样一直拖了十来天，我也催了十来天，他才最终向他父母说了这件事。

高磊的父母第一时间给我父母打了电话。这和我所预想的不一样，因为我本来是想让高磊亲口告诉我父母，并向我父亲承诺以后会好好待我。

讲述您的故事
倾听您的心声

记者电话：
13886544991



倾诉:美璐
性别:女
年龄:24岁
学历:本科
职业:公司职员
采写:记者郭蓉
时间:11月15日

B 不幸流产，他父母态度大相径庭

两边父母很快相约见面，并就我和高磊的婚事开诚布公谈了一次。

我父母的意思是，既然我已经怀孕，那么该结婚就结婚，而且要办得风风光光。不过高磊父母表示，因为太过仓促，他们来不及准备好婚礼事宜，别的不说，订酒店最少都要提前几个月时间。最终两边商量的结果是，让我和高磊挑一个好日子先把结婚证领了，婚礼可以等生完孩子再补办。

整个过程中，两边父母沟通非常顺畅。而且谈完之后，高磊的父母隔三差五就会让他送营养品到我家，或者打电话给我父母，询问我的身体状况表示关心。对此，我父亲非常满意，说这个亲家是有诚意的。

可是天有不测风云，4月份时我被检查出胎儿发育异常，最终孩子没能保住。做流产手术的那天，我们都很难过，我父母在医院一句话都没说，高磊父母则安慰我不要多想，好好休养。

然后很多事情都变了。

我和高磊的关系还和以前一样，他甚至对我比以前更好。但是高磊的父母再也没有打来电话，也没再让高磊送东西来。当着我的面，我父母什么都没说，但我能察觉到，他们对“亲家”在我流产

生活充满着未知，有很多时候，一个人对自己身上发生的事无力掌控。美璐意外怀孕后，本来应该按部就班和男友结婚，既当新娘又当妈妈，可谓双喜临门。可是因为孩子没保住，她没能如愿成为妈妈的同时，就连定好的婚期也变得遥遥无期。一连串的事情，让她重新审视自己与男友的关系。

后不闻不问的态度非常不满。

按照原来的计划，我和高磊应该在6月6日去领结婚证的。但是到了这一天他告诉我说，这事得往后拖一拖，原因是他的父母出远门了，户口本锁在屉子里，他只能等父母回来再拿。

到这个时候，我心里已经很清楚，他父母其实是不想让我们结婚了。我没有把话挑破，只是告诉高磊，好日子多的是，拖延几天没什么影响。

不过而后的一连串“好日子”，都变成了让我心情不好的日子。每一次总有这样或那样的原因，高磊拿不到户口本，没办法和我领结婚证。

到了10月份，一连好几次被“放鸽子”以后，我问高磊，你到底还想不想跟我结婚？他说，当然想，从来就没有动摇过。但是当我问他，为什么每次都拿不到户口本，是不是觉得我好糊弄时，他满脸通红说不出话。最终他实话实说，他父母不看好我们，他还在想办法说服他父母。

我不明白高磊父母的态度为什么会出现这种转变，难道仅仅因为我流产了，我和高磊就不能结婚了吗？有一段时间，我为此而充满怨恨，既怨高磊不够自主，也恨他父母说反悔就反悔。

C

纠结数月， 我对他感到十分失望

高磊一直向我保证，他会做好父母的思想工作，一定不会辜负我。可是这种话听多了，而好的结果迟迟没有出现，让我渐渐失去耐心。

10月底，我在没有告诉高磊的情况下，单独去找了一次高磊的母亲。

高磊的母亲最初接到我的电话时很意外，同时不怎么想见我。在我一再坚持下，她才和我面谈了一次。这次见面的气氛很凝重，我明显感觉到和她之间的隔阂。

高磊的母亲开门见山，说出了她们夫妻反对我和高磊在一起的理由。主要有两点，一是他们觉得我花钱没节制，高磊工作以后不但没能存下钱，还经常向他们伸手要“救济”；二是他们觉得我太黏人、缺乏独立性，会妨碍高磊以后的发展。她还说，反正孩子没了，我和高磊应该趁这个机会重新考虑彼此的未来。

我当时一听就懵了，因为我从来没想到，自己在高磊父母心中竟是这样的形象。我花钱没节制不假，但我花的都是自己的工资，很少要求高磊为我买东西，甚至平时约会吃饭，有时候我都会主动买单。不过我很快回过神来，知道他们为什么会产生这种印象——高磊是家里独子，平时在外面好面子，朋友聚会时总是抢着买单，工资不够花的时候自然就会向父母要。但他父母不知道真实情况，以为钱都花在了我身上。

至于说我太黏人、缺乏独立性，我觉得也很冤枉。我和高磊并不是每天都见面的，我同样有自己的朋友。也许在高磊父母眼里，以为他每天下班都往外面跑，都是花时间陪我了，但实际情况并不是如此。很多时候，我会和闺蜜一起逛街、聊天，而高磊则和他的那帮朋友一起玩。

这些情况，我都向高磊的母亲作了解释，但是她显然没听进去。总之这次见面之后，我和高磊结婚的事并没有出现什么转机。

我并没有再努力去改变什么。相反，这几个月下来我对高磊感到十分失望。从最初他得知我怀孕时迟迟没有把消息告诉双方父母，到他在结婚这件事上因为父母态度转变就一再对我“放鸽子”，我意识到他是个缺乏责任心和担当的人。

现在我对高磊已经不抱希望，暂时还没有分手，只是因为将近四年的感情不是一下子就能放下的。但是不管怎么样，在不久的将来，我一定会走出来。

(文中人物为化名)

记者手记

伤痛让人成长

没有人的生活会一帆风顺，学习、工作是如此，爱情同样是如此。很多时候，促使一个人变得成熟的因素不是成功，恰恰是难以忘怀的伤痛。

在追求幸福的道路上，伤痛往往是难以避免的。五根手指还有长有短，两个人相处难免会发生分歧，更别说谈婚

论嫁涉及到两个家庭的时候。其中一些分歧，比较容易化解，还有一些固有观念上的冲突，即使使用尽力气也是枉然。

也许有人会说，“我就是过不去这道坎，我就是不甘心付出那么多后一无所获”，这其实大可不必。因为心怀执念去争取某个结果的时候，人往往会走

进死胡同而不自知。

婚恋中的每一次冲突，都是一次考验。双方都经受住考验固然最好，如果没能经受住考验，也不要耿耿于怀。从已经发生的事情中汲取经验，今后才能拥有更多的定力与智慧，面对更多、更复杂的局面。